
QCM « Numération et système décimal »
Pour chaque question de ce QCM, il y a une bonne réponse. Si tu penses que la réponse « a » de la première question est correcte, trace (ci-dessous) le segment [af] et ainsi de suite.
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1. Dans la liste   65  ;  3  ;  951  ;  26   , il y a :

	a. 4 nombres
	[af]
	b. 6 nombres
	[ab]
	c. 8 nombres
	[os]


2. L’écriture « en chiffres » du nombre huit cent trois est :

	a. 803
	[dm]
	b. 8 100 3
	[bg]
	c. 8 103
	[mn]


3. L’écriture décimale réduite du nombre 070,9020 est :

	a. 7,92
	[lr]
	b. 70,902
	[rs]
	c. 70,92
	[nt]


4. La partie entière de 3,14 est :

	a. 3
	[qv]
	b. 3,14
	[yz]
	c. 314
	[di]


5. Lorsque j’ajoute 3 unités à 2 dizaines, j’obtiens :

	a. 3,2
	[gh]
	b. 23
	[ij]
	c. 32
	[no]


6. La partie décimale de 6,080 est :

	a. 08
	[kl]
	b. 8
	[wy]
	c. 80
	[ry]


7. Dans l’écriture   584,63   , le « 6 » est le :

	a. nombre des dixièmes
	[mq]
	b. chiffre des dixièmes
	[hq]
	c. chiffre des dizaines
	[uv]


8. Dans le nombre   143,2   , il y a  :

	a. 2 dizaines
	[vw]
	b. 4 dizaines
	[pq]
	c. 14 dizaines
	[hi]


9. En colonnes, l’addition 5,23 + 68,4 s’écrit :

	a.     5,23

     +  68,4
	[gk]
	b.         5,23

       +  68,4 
	[ot]
	c.         5,23

       +  68, 4
	[ci]


10. 67 + 23 est égal à :

	a. 80
	[sz]
	b. 90
	[do]
	c. 810
	[nj]


11. 3,2 + 4,8 est égal à :

	a. 7,10
	[in]
	b. 8
	[tz]
	c. 80
	[pu]


12. 7,24 – 4,3 est égal à est :

	a. 2,94
	[ag]
	b. 3,06
	[bc]
	c. 3,21
	[cd]


13. L’écriture décimale réduite du nombre 7 + 5/10 + 9/1 000 est :

	a. 7,509
	[rw]
	b. 7,59
	[de]
	c. 9 057
	[ms]


14. 1 + 4/10 est égal à :

	a. 0,5
	[gl]
	b. 1,4
	[lq]
	c. 41
	[dh]


15. 25,4 est égal à :

	a. 254/100
	[kp]
	b. 25/4
	[bf]
	c. 25 + 4/10
	[ch]


16. La fraction égale à 180,47 est : 
	a. 
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	[nr]
	b. 
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	[fk]
	e. 
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	[lp]


17. Parmi les écritures ci-dessous, celle qui est égale à 
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est :  

	a. 0,724
	[hl]
	b. 7,24
	[lm]
	c. 72,4
	[kq]
	d. 724,100
	[pv]
	e. 72 400
	[dj]


18. Parmi les écritures ci-dessous, celle qui est égale à 96 +
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est :  

	a. 96,200
	[io]
	b. 962,100
	[hn]
	c. 2,96
	[tz]
	d. 96,02
	[st]
	e. 98,100
	[qu]


19. L’inégalité 3,156 > 3,22 est :

	a. vraie
	[qw]
	b. fausse
	[cg]
	c. indécidable
	[fl]


20. Le plus petit des nombres   20,92  ;  2,92  ;  29,02  ;  2,902 ;  209,2  est :

	a. 2,92
	[bh]
	b. 2,902
	[mr]
	c. 209,2
	[cl]
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